CreneHHbIC (PYHKIIMA UX
CBOMCTBA U rpapuku

Ypok 31




dyHKIUSI BUAa Yy = X' (rae r - Aroboe
JEUCTBUTEABHOE YHUCAO (B TOM YHUCAE U
HppaliOHAaABHOE)) Ha3bIBAIOT
cmeneHHbIMU PYHKYUSIMU.

EcaAu r - HaTypaAbHOE YHCAO (7 = n), TO
rmoaAydaem OyHKIIHUIO Yy = xX™.
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Ceolicmea pyHKryuuu:

Obnacme onpedenerust D(f) = [O; +x).
OnpedenéHHOol uémHocmu He umeem.
Bospacmaem na npomexymre [O; +x).
OzpaHuueHa CHU3Y U He 02paHuUueHa
ceepxy.

Haumenowee snauenue y =0,
Haubosibulezo 3HauUeHUst He umeem.

6. HenpepuoleHa.

7. O6nacmoe sHauerull E(f) = [0; +x).

8. Bbulinykaa 6Hu3.

AON =

O
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Ceolicmea pyHKryuuu:

Obnacme onpedenerust D(f) = [O; +x).
OnpedenéHHOol uémHocmu He umeem.
Bospacmaem na npomexymre [O; +x).
OzpaHuueHa CHU3Y U He 02paHuUueHa
ceepxy.

Haumenowee snauenue y =0,
Haubosibulezo 3HauUeHUst He umeem.

6. HenpepuoleHa.

7. O6nacmoe sHauerull E(f) = [0; +x).

8. Bwulinykna egepx.

AON =

O
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Ceolicmea pyHKryuuu:

Obaiacmos onpedenerust D(f) = (0; +w).
OnpedenéHHOol uémHocmu He umeem.
Bospacmaem na npomexymre (0O; +o).
OzpaHuueHa CHU3Y U He 02paHuUueHa
ceepxy.

HaumeHbwezo u Haubostbuiez20
3HAuUeHUU He umeem.

6. HenpepuoleHa.

7. Obanacmoe 3naueHull E(f) = (0; +x).

8. Bwulinykna egepx.

AON =

O




Teopema.

Ecnu x>0 u r — n1r0b60e payuoHaibHOe UUC0, MO
Npou3eo0HAsL CMeneHHOU PYHKuUU y = x"
8bLUUC/ISIEMCSL NO POpPMYSe

/ r—1

y'=rx



IIpumep 1. Hailioém npouseooHYr0 PYHKYUUU:
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a) y =3x? Y'=3.[X3]:=3'§”X53=2x %

5 = 4\ 1 n
6) y=7x"7; y'=7-[x 7] =7'(—7]'X 7 =—4x 7:

E 5 _§
B) y =8(6x -5),; }"=8[(6x—5)8j =8-6%96x—5)8 —

_3
30(6x - 5) °.

ITpu smom 6bL10 UCNOTBL308AHO NPABUJIO OUPPepeHUUPOBAHUSL

(f@x +b)y =af'(ax +b).
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